M***, dnia 30 marca 2015 roku

ORG.7124.5.2015

POSTANOWIENIE ORG Nr 1/2015


Na podstawie art. 219 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego, odmawiam wydania zaświadczenia dla p. **** , o które zwróciła się do Burmistrza Miasta M*** we wniosku z dnia 20 marca 2015 roku (data wpływu 21 marzec 2015r.).

UZASADNIENIE


Art. 217 § 2 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego („KPA”) stanowi, że zaświadczenie wydaje się, jeżeli osoba ubiega się o zaświadczenie ze względu na swój interes prawny w urzędowym potwierdzeniu określonych faktów lub stanu prawnego. Regulacja art. 218 § 1 KPA określa przy tym, że organ administracji publicznej obowiązany jest wydać zaświadczenie, gdy chodzi o potwierdzenie faktów albo stanu prawnego, wynikających z prowadzonej przez ten organ ewidencji, rejestrów bądź z innych danych znajdujących się w jego posiadaniu.


Pani ****  w swoim wniosku z dnia 20 marca 2015 roku (data wpływu 21 marzec 2015r.) zwróciła się do Burmistrza Miasta  M*** o wydanie zaświadczenia potwierdzającego, iż:

-  w rejestrach i ewidencjach Urzędu Miasta M*** brak jest jakichkolwiek dokumentów potwierdzających samoistne posiadanie gminy w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M*** ( dawniej ul. K*** 21 w M*** ),

- nieruchomość znajdująca się przy ul. K*** 53 w M*** nie znajdowała się w zarządzie Gminy M***,

- w rejestrach prowadzonych przez UMW brak jest jakichkolwiek dokumentów wystawionych przez osoby podające się za „najemców posiadających decyzję administracyjną” w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M***,

- w rejestrach i ewidencjach UMM brak jest jakichkolwiek dokumentów potwierdzających istnienie najemców w trybie decyzji administracyjnej w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M***. 


Niezbędne jest nadto zasygnalizowanie w tym kontekście stanowiska prezentowanego w orzecznictwie, że w tego rodzaju sytuacjach, gdy dowody posiadane przez organ administracji publicznej nie pozwalają na uwzględnienie wniosku o wydanie zaświadczenia, organ ten może wydać jedynie postanowienie o odmowie wydania zaświadczenia (wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie z dnia 31 sierpnia 2006 r., sygn. akt: II SA/Wa 1126/06).


Z uwagi na powyższe Burmistrz Miasta M*** kilkakrotnie już odmawiał wydania zaświadczenia w sprawach o których mowa powyżej z uwagi na fakt, iż w rejestrach i ewidencjach Urzędu Miasta M***  brak jest jakichkolwiek dokumentów potwierdzających samoistne posiadanie gminy w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M*** (dawniej ul. K*** 21 w M***), wskazujących, iż nieruchomość znajdująca się przy ul. K*** 53 w M*** nie znajdowała się w zarządzie Gminy M***, dokumentów wystawionych przez osoby podające się za „najemców posiadających decyzję administracyjną” w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M*** oraz dokumentów potwierdzających istnienie najemców w trybie decyzji administracyjnej w stosunku do nieruchomości znajdującej się przy ul. K*** 53 w M***


Zgodnie z obowiązującymi przepisami Organ nie może potwierdzić faktów bądź stanu prawnego jeśli w jego rejestrach lub dokumentach nie ma dowodów na ich potwierdzenie.


W tym stanie rzeczy należało orzec jak w sentencji.

POUCZENIE


Na niniejsze postanowienie o odmowie wydania zaświadczenia o żądanej treści służy zażalenie (art. 219 KPA w zw. z art. 141 § 1 KPA). Termin do wniesienia zażalenia wynosi 7 dni licząc od dnia doręczenia postanowienia (art. 141 § 2 KPA). Zażalenie wnosi się za moim pośrednictwem do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie (art. 129 § 1 KPA w zw. z art. 144 KPA; art. 1 ust. 1 w zw. z art. 2 ustawy z dnia 12 października 1994 r. o samorządowych kolegiach odwoławczych).

Otrzymują:

1. P.

       2.  A/a



